Enkopings BS
Partavling kvall 2022-11-02

Partavling, 7 bord, 14 par.

Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 190 60.90 Anette Maretics - Marguerithe Lundberg 24689 50146 Enkopings BS
2 6 184 58.97 Christer Cedergren - Johan Ostman 4027 21811 Enkoépings BS
3 8 181 58.01 Ola Sodergran - Thomas Ekblom 9994 32214 Enkoépings BS
4 4 180 57.69 Christer Haeger - Ronny Erixon 35291 88442 Enkopings BS
5 2 172 55.13 Hakan Lindh - Eva-Lena Lindh 6055 23277 Enkdpings BS
6 1 171 54.81 Anders Pettersson - Christer Andersson 29628 90689 Enkodpings BS
7 12 162 51.92 Stefan Giertz - Robin Holmqvist 88491 35012 Enképings BS
8 5 160 51.28 Magnus Haeger - Fredrik Smitt 18165 93591 Enkopings BS - BK S:t Erik
9 9 153 49.04 Peter Johansson - Torsten Runebert 19486 9996 Enkdpings BS
10 3 140 44.87  Lewis Hamilton - Anita Ahlstrom 59407 16261 Sandvikens BK - Enkdpings BS
10 10 140 44.87  Ylva Johansson - Harry Gronholm 11744 89983 Enkopings BS - PRO Enkoping Bridge
12 11 134 42.95 Lennart Schenning - Kerstin Schenning 82162 82161 Enkopings BS
13 7 124 39.74  Bertil Lonnemo - Barbro Sandberg 89940 51979 Enképings BS
14 13 93 29.81 Inger Jonsson - Lars Boivie 66794 66792 Enkopings BS
1 4 K7 Basta kontrakt 2 4 EKKn32 Basta kontrakt 3 46 Basta kontrakt
Nord v KKn8532 6NT N =990 Ost vD8 ANT S =630 Syd v Kn1054 44 S =420
Ingen ¢ EKn3 NS + 102 ov + E85
«D8 & ¢ v & NT #9743 & ¢ v & NT #K7654 & ¢ v & NT
4 DKn10963 4854 N 1111107 12 41096 474 N 116 8 1010 4 K95 443 N 108 6 106
v4 vE10976 S 1111107 12 vK1094 vE63 S 116 8 1010 v D62 v EK9873 S 107 5 106
+87 ¢+ D94 021361 ¢ D95 ¢KKn8743 0O 2 7 5 3 3 410972 ¢ K43 035737
#Kn1094 #53 V21361 #1082 &D5 V27533 #Kn103 #D2 V35727
s E2 « D85 # EDKn10872
vD v Kn752 v-
+ K10652 +E6 + DKn6
#EK762 #EKKn6 #E98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 10 6¢ S= 4Q 920 120 00|12 5 5¢DO-4 &K 800 120 00| 4 3 44 S+1 v2 450 12.0 0.0
8 13 3NS+3 4Q 490 9.0 3.0| 6 10 44 S+1 v9 650 9.0 3.0| 7 11 44 S= v2 420 6.0 6.0
12 5 3NN+3 a4 490 9.0 3.0| 8 13 44 S+1 va 650 90 30| 8 5 44 S= *T 420 6.0 6.0
9 11 4v N= *7 420 6.0 6.0| 3 2 44S= +5 620 40 80| 9 1 44S-= v4 420 6.0 6.0
3 2 2y N+2 &5 170 40 80| 9 11 44 S= +5 620 40 8.0|10 12 44 S= v2 420 6.0 6.0
7 4 3NS-2 4Q -100 10 110(14 1 44 S= +Q 620 40 80|14 2 44 S= v2 420 6.0 6.0
14 1 3NS-2 4Q -100 10 110 7 4 3#S+1 +Q 130 0.0 12.0|13 6 34 S+2 v2 200 0.0 12.0
4 a- Bésta kontrakt 5 4 Kn10643 Bésta kontrakt 6 s K4 Bésta kontrakt
Vast vD54 5NT S =660 Nord vKn976 6¢ O =-920 Ost v K98 54 S D -3-500
Alla +54 NS + K103 ov + Kn763
#EKDKN9642 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #Kn965 & ¢ v & NT
# DKn9654 1083 N 119 9 6 10 .- 4 KD985 N11552 476 4ED1098532 N 8 8 6 2 2
vEKn10 v 9873 S 119 9 6 11 v32 v EK8 S11552 v10542 vE63 S 886 22
4976 ¢ E102 023462 + ED842 ¢ Kn9 O 12128 8 11 + K84 2 O5 4 7 1010
»7 #853 V23462 #DKn9865 #EK7 V 12128 8 11 #E874 &3 V547 1010
& EK72 aE72 aKn
v K62 vD1054 v DKn7
+ KDKn83 ¢ 765 + ED1095
«10 #1043 #KD102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 5 3NS+3 4Q 690 11.0 10|11 13 2NO+1 ¥5 -150 120 00|14 3 44DO-1 &K 200 12.0 0.0
9 1 3NS+3 aT 690 110 10| 1 7 3NO+1 v4 430 100 20| 5 4 44 0-1 &K 100 100 2.0
7 11 3NS+2 4Q 660 80 40| 5 4 3NO+2 3 -460 8.0 4.0|11 13 3NN-5 48 -250 8.0 4.0
14 2 3NS+1 4Q 630 6.0 6.0{10 2 3NO+3 v6 -490 50 7.0| 1 7 54DS-2 vA -300 6.0 6.0
4 3 54 N+1 ¢ A 620 30 90|14 3 3NV+3 v7 -490 50 7.0| 8 12 5¢DS-3 a7 -500 40 8.0
13 6 5& N+1 v9 620 30 90| 8 12 6a4V= L) -920 20 100| 9 6 44 0O= +K -620 2.0 10.0
10 12 44 N +2 v9 170 0.0 120| 9 6 6NO= v5 -990 0.0 12.0{10 2 44 O+1 &K -650 0.0 12.0
7 oE Basta kontrakt 8 » 852 Basta kontrakt 9 » D862 Basta kontrakt
Syd v 108743 34 V =-140 Vast vD2 44 O =-420 Nord v K108762 5¢v N =450
Alla + Kn73 Ingen 4 Kn105 ov +5
#10743 & ¢ v & NT #D10765 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT
4D1096 4 Kn8532 N585 45 «KD 4EKN1063 N2 1 6 1 1 410943 4 KKnb N6 7 117 8
vEDKn2 vK9 S585 45 v 753 v 384 S21611 v- v DKn54 S 6 7 107 8
+ 865 ¢ 109 085896 ¢ EK97 ¢ D8 O 9 107 107 +Kn1074 ¢ E98 0752605
*62 #EKDKn V85896 #Kn843 #EK92 V99797 #Kn6532 #K109 V65254
4 K74 4974 s E7
v 65 v EKKn1096 vE93
¢ EKD42 46432 + KD632
2985 »- #ED8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 5 24 0+1 ¢K -140 90 30| 6 5 440-1 vK 50 110 10|13 2 2NS= »2 120 12.0 0.0
9 13 34 O= ¢ A -140 90 30|11 3 2NO-1 vT 50 11.0 10| 3 9 4vyN-1 ¢ A -50 8.0 4.0
11 3 34 0= +K -140 90 30| 2 8 3aV= vQ -110 6.0 6.0{10 1 4v N-1 «9 -50 8.0 4.0
12 1 24 0+1  ¢Q -140 90 30| 9 13 3aV= vQ -110 6.0 6.0{12 4 4v N-1 ¢ A -50 8.0 4.0
2 8 240+2 ¢Q -170 30 90|14 4 3aV-= vQ -110 6.0 6.0{11 8 3NN-2 vQ -100 3.0 90
14 4 14 O+3 +A -170 30 9.0(|10 7 34 0+2 vK -200 2.0 10014 5 2NS-2 aT -100 3.0 90
10 7 34DO= +¢Q -730 0.0 12.0{12 1 44 0= vK -420 0.0 120| 7 6 3NS-3 a4 -150 0.0 12.0
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10 » D87 Basta kontrakt 11 4 D74 Basta kontrakt 12 a4 Basta kontrakt
Ost vE72 4v O =-620 Syd v72 INT S =1520 Vast v EKn103 44 V D -1 100
Alla + 84 Ingen + EDKn86 NS 492
#E10972 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT #EKNn10954 & ¢ v & NT
& EKKN965 32 N85346 « Kn9 486 N 8 138 1313 « KKn1095 & ED732 N 105 104 6
vKD63 v 10854 S85346 vKn986 vK1053 S 8 138 1313 v 96 v542 S 105 104 6
+ D62 ¢ K953 05 8 109 7 ¢+ K2 ¢ 1097 050500 41083 ¢ KDKn6 037296
»- #K83 vV 58 109 7 #107542 #KD83 V50500 £K86 &D V37296
+ 104 & EK10532 » 86
v Kn9 vED4 v KD87
+ EKn107 ¢ 543 ¢ E754
#DKn654 *9 »732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 46 V-1 +8 100 120 00|12 9 64 S+l «J 1010 110 10(14 6 44 V-1 a4 50 12.0 0.0
13 2 2vV+1 »2 -140 100 20|14 6 64 S+1 «J 1010 11.0 10| 1 3 340= vK -140 9.0 3.0
3 9 2vV+2 +8 -170 6.0 6.0 1 3 44 S+3 v8 510 50 7.0| 8 7 24 0+1 vK -140 9.0 3.0
10 1 34 V+1 A -170 6.0 6.0| 4 10 44 S+3 v8 510 50 7.0| 4 10 24 O+2 K -170 50 7.0
14 5 34 V+1 LY -170 6.0 6.0 8 7 44 S+3 v8 510 50 7.0(13 5 24 O+2 vK -170 50 7.0
7 6 laV+4 +8 -200 2.0 10.0|11 2 44 S+3 v8 510 50 7.0{11 2 44 0= 48 -420 1.0 110
11 8 44 V= +8 -620 0.0 12.0|13 5 44 S+2 v8 480 0.0 120|12 9 44 O= 48 -420 1.0 11.0
13  KDKn43 Bésta kontrakt 14 4 Kn10853 Bésta kontrakt 15 & K7 Bésta kontrakt
Nord v 743 5& O =-600 Ost v 107 4v O =-420 Syd v Kn10765 44 V =-420
Alla ¢ K92 Ingen +43 NS + Kn654
«D5 & ¢ v & NT #EDKnN10 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
4 E9 476 N13564 a7 « ED6 N6 32765 » D654 «Kn83 N3 4433
v8 vD10952 S1356 4 vD84 v KKn652 S6 32765 v32 v EK98 S34433
¢ DKn1054 ¢ E8 O 11108 6 8 ¢ EDKN9652 ¢ 7 O 7 10106 8 +83 ¢+ EKD9 O 109 8 109
#E10843  #KKn97 V 11108 6 8 #96 #K532 V 7 10105 7 #E10942 #KKn V 109 8 109
410852 & K942 « E1092
v EKKn6 vE93 vD4
4763 + K108 41072
*62 *874 #D753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 3 Pass 120 00| 1 6 4v0O-3 +8 150 120 00| 1 11 3NO-2 vQ 100 120 0.0
2 4 3aN-1 ¢ A -100 90 30| 2 4 4¢v0-1 a4 50 80 40| 2 7 3NO-1 9 50 7.0 5.0
5 11 34 N-1 ¢ A -100 90 30| 5 11 5¢ V-1 43 50 80 40| 6 12 3NO-1 aT 50 70 50
14 7 3&V+1 &K -130 6.0 6.0 9 8 5¢V-1 *A 50 80 40|10 9 3#0-1 vQ 50 70 5.0
13 10 34 N-2 ¢ A -200 40 8014 7 3¢ V+1 a] -130 40 80|14 8 3NO-1 *7 50 70 5.0
9 8 44 N-3 &K -300 20 10012 3 4v 0= »8 -420 10 110 3 5 3NO= 49 -400 2.0 10.0
1 6 3#DO+3 ¥K -1270 0.0 12.0|{13 10 4v O= *4 -420 10 110(13 4 3NO+1 T -430 0.0 12.0
16 493 Basta kontrakt 17 4954 Basta kontrakt 18 » K964 Basta kontrakt
Vast v EKKn109 34 V =-140 Nord v KDKn942 3v N =140 Ost v K103 54 S =650
oV + 852 Ingen + K10 NS + ED942
#Kn102 & ¢ v & NT +Knl0 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
454 4 KKn10762 N 4 5 7 3 5 «E1063 4D72 N6 9967 483 & Kn N 8 107 1110
v32 vD8 S457 35 v 107 v63 S6 9967 vDKn864 v E952 S 8 107 1110
¢EK96 +D7 087596 +873 ¢ E62 073373 ¢ K65 ¢ 873 052612
#EKD87 #954 V87596 #9653 #ED872 V73373 #E63 #87542 V52612
« ED8 & KKn8 4 ED10752
v 7654 vE85 v7
+ Kn1043 + DKn954 + Knl10
#63 *K4 #KKn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 4e V-2 vK 200 120 00|14 9 4v N+1 v3 450 120 0.0| 2 12 54 S+1 8 680 11.0 1.0
2 7 2v N+1 *9 140 100 20| 2 12 2v N+1 a2 140 80 40| 4 6 44 S+2 48 680 11.0 1.0
3 5 44 0-1 v5 100 6.0 6.0 4 6 2v N+1 42 140 80 40| 3 8 44S+1 vQ 650 6.0 6.0
6 12 44 O-1 *6 100 6.0 6.0| 7 13 2v N+1 A 140 80 40| 7 13 44 S+1 +5 650 6.0 6.0
13 4 44 0-1 ¢J 100 60 6.0 1 5 4vN-1 v3 -50 20 10.0|14 9 44 S+1 48 650 6.0 6.0
10 9 24 O+1 #6 -140 10 110 3 8 4v N-1 a2 -50 20 100| 1 5 4a4S= vQ 620 2.0 10.0
14 8 24 O+1 &6 -140 10 11.0(11 10 4v N-1 v6 -50 20 10.0|11 10 54 S-1 46 -100 0.0 12.0
19 a7 Bésta kontrakt 20 4 Kn9864 Bésta kontrakt 21 «KD Bésta kontrakt
Syd v 7642 3NT V =-600 Vast v 10732 6NT V =-1440 Nord v 863 24 O =-110
oV + K8754 Alla 4954 NS + EK96
#1053 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT #6542 & ¢ v & NT
41043 & KKn52 N4 3343 «D1073 &E5 N51121 4Kn652 4 E973 N8 55565
vED108 ¥K9 S 43344 v D85 v EKKn96 S51121 v EK4 v D972 S85555
.- ¢EDKNn1092 O 9 9 9 9 9 ¢ ED106 ¢ Kn83 O 8 12121012 +Knl083 ¢ D74 O5 8886
#E98762 #Kn V89889 »D7 *E96 vV 7 12129 12 *KD *73 V58886
» ED986 & K2 1084
v Kn53 v4 v Kn105
463 ¢ K72 +52
+«KD4 #KKn108542 #EKN1098
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 10 3NO-1 v3 100 120 0.0| 3 13 2NO-2 LN 200 120 00| 3 7 INS= &K 90 11.0 1.0
4 9 20 0+1 v -110 80 40| 4 9 6v0-1 8 100 100 20| 4 1 INS= a2 90 11.0 1.0
5 7 3¢0= +6 -110 80 40| 5 7 4v0+1 ¢2 -650 70 50|14 11 2¢0O-1 a4 50 8.0 4.0
8 1 3¢V= &K -110 80 40|14 10 4vO+1 v4 -650 70 50|13 12 34 N-1 v7 -100 6.0 6.0
3 13 3NV= a7 -600 30 90| 8 1 3NO+2 #J -660 40 80| 5 10 24 O= 5 -110 2.0 10.0
12 11 3NO= &K -600 30 90|12 11 4vy O+2 3 -680 20 100| 6 8 24 V= &K -110 2.0 10.0
2 6 3NO+2 48 -660 0.0 120| 2 6 3NO+4 &2 -720 0.0 120| 9 2 24 V= &K -110 2.0 10.0
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22 410976 Basta kontrakt 23 4 K9 Basta kontrakt 4 K76 Basta kontrakt
Ost v43 2NT S =120 Syd v DKn10974 4v S =620 v 852 64 N =980
ov +8 Alla + Kn62 ¢ EKKn8
#EK10952 & ¢ v & NT +K10 & *E75
4E4 » KKn853 N9 6 86 8 «E1074 4DKn85 N 7 92 +1083 N
v D82 v 1095 S 9686 8 vE6 v32 S 7 vK103 v974 S
¢ K95432 +E7 046575 ¢E74 41083 O 6 +D543 #1106 O
#43 *Kn87 V465775 #Kn642 #9753 V 6 #K1086 #Kn9432 \
D2 4632 « EDKn54
v EKKn76 v K85 v EDKn6
+ DKn106 + KD95 972
»D6 #EDS8 +D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res
14 11 3¢DV-2 v4 500 20 0.0| 1 13 4v N= 5 620 4 8 6NN= v9 990 .0
3 7 3NS+1 v2 430 00 20| 5 2 4v N= 8 620 1 13 64 S= a2 980 .0
5 10 2v S+3 2 200 8.0 4.0|14 12 4v N= 48 620 10 3 64 N= *T 980 .0
6 8 2vS= *4 110 6.0 60| 4 8 1lvN+3 «Q 170 14 12 64 N= *T 980 .0
4 1 2vS-2 *4 -100 3.0 90| 6 11 2v N+2 48 170 5 2 3NN+2 »3 460 .0
9 2 2vS-2 *4 -100 3.0 9.0{10 3 2¢vyN+2 «Q 170 7 9 3NN-= »2 400 .0
13 12 2v S-3 *4 -150 0.0 120| 7 9 3v N= v3 140 6 11 6NN-2 *2 -100 .0
25 a74 Bésta kontrakt 26 s E7 Bésta kontrakt
Nord v D543 5 N D -3 -500 Ost v 1072 3NT S =600
ov ¢ 10653 Alla ¢ EKKn53
*E75 & ¢ v & NT *E74 LI AN
« D102 » EKKNn96 N8 443 4 # Kn85 # 962 N8 7 79
vKn10987 v62 S 84434 vKn9864 vEK S88 79
¢ EK42 ¢ D87 058 9 109 *7 ¢D109642 O 5 5 6 4
»8 +K104 vV 58 9 109 #KKn86 #93 V556 4
4853 « KD1043
vEK vD53
+ Kn9 +8
#DKn9632 #D1052
Par Kontr Ut Res g Par Kontr ut Res
7 12 44 O-1 vA 100 120 0.0|14 13 3NN+1 vA 630 12.0 0.0
14 13 2v V= &5 -110 100 20| 2 1 3NN= +6 600 100 2.0
6 3 340= vK -140 7.0 50| 8 10 24 N+2 +3 170 8.0 4.0
11 4 34 0= vK -140 70 50| 7 12 INS+2 v4 150 6.0 6.0
2 1 340+1 #Q -170 40 80| 6 3 34S-= v8 140 40 8.0
5 9 54DS-3 +¢K -500 2.0 10.0{11 4 3NN-1 a2 -100 2.0 10.0
8 10 44 O= vA -620 0.0 120| 5 9 44 N-2 vK -200 0.0 12.0
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